

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 19 червня 2024 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

19 червня під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуті питання: про надання дозволів – 5; про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, – 3; про розгляд заяви громадян щодо створення прийомної сім'ї – 1; про усиновлення дитини – 3; про визначення місця проживання дитини – 1; про визначення способів участі у вихованні дитини – 1; про затвердження індивідуальних планів дітей – 10; про влаштування малолітньої дитини до комунального закладу «Кіровоградський обласний спеціалізований будинок дитини нового типу» Кіровоградської обласної ради – 1; про відібрання дитини – 1; про розгляд звернення гр. Б. щодо передачі доньки у його сім'ю – 1; про доцільність позбавлення батьківських прав – 4; про погодження відрахування неповнолітньої з навчального закладу – 1.

19 червня секретар Кропивницької міської ради Олег Колюка і заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергій Колодяжний брали участь у відкритті мистецької резиденції «Хвиля» у Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира Винниченка.

Відкриття артпростору «Хвиля» відбулося в рамках Дня спільноти, який проходить у межах реалізації Всеукраїнської програми ментального здоров'я «Ти як». Відкритий артпростір створений для народження нових творів мистецтва. Він стане осередком прояву майстерності не лише для студентів мистецького факультету університету, а й для усіх талановитих кропивничан.

19 червня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергій Колодяжний вручив подяки та символічні подарунки п'ятнадцяти переможцям конкурсу відеоробіт до Дня батька «Мій тато - найкращий у світі».

Відеоконкурс не мав вікових обмежень, охочі дошкільнята та підлітки надсилали відео протягом зазначеного терміну на відкриту гугл-форму.

19 червня під головуванням заступника голови Подільської районної у місті Кропивницькому ради – голови адміністративної комісії при виконавчому комітеті Подільської районної у місті Кропивницькому ради Артема Постолатія відбулося засідання адміністративної комісії.

Розглянуто 21 протокол про адміністративне правопорушення, передбачене статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення та Правилами благоустрою території міста Кропивницького. На 10-х осіб накладено адміністративне стягнення у вигляді штрафу, 11 справ закрито.

Події суспільно-політичного життя

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

19 червня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 12 – бесіда-порада «Відпочиваємо безпечно».

Бібліотекарі нагадали дітям правила поведінки влітку: гуляти і гратися тільки в тих місцях, які призначені для цього, під час ігор не варто демонструвати безглузду хоробрість одноліткам, стрибаючи з великої висоти, пірнаючи з крутих схилів, не можна вживати в їжу незнайомі рослини і продукти, не можна сідати в чужі автомобілі і розмовляти з незнайомими людьми, в темну пору доби потрібно носити світловідбиваючі елементи на одязі. А щоб їх носити, діти своїми руками зробили флікери;

№ 13 - година спілкування «Подорож Країною Добра».

Вихованці літнього табору відпочинку КЗ «Ліцей «Лінгвістичний» Кропивницької міської ради» з'ясовували, що таке раптовий прояв доброти, склали правила доброти, заповнювали книгу добра своїми гарними вчинками. В кінці заняття подарували одне одному сердечки з побажаннями добра;

№ 16 - банер дитячих думок «Чому круто бути українцями?».

Діти під час опитування писали на паперових сердечках відповіді на задане питання. За результатами опитування бібліотекарі оформили банер читацьких думок;

№ 6 - історичний екскурс «Конституція України: від Пилипа Орлика до сучасності».

Вихованцям літнього табору відпочинку КЗ «Ліцей «Муніципальний колегіум» Кропивницької міської ради» розповіли про історію створення Конституції, державну символіку та народні символи України. Діти ознайомилися з книжковою викладкою «Україна від А до Я» та переглянули відео «Дітям про Конституцію України».

Під час майстер-класу хлопчики та дівчатка виготовили яскраві жовто-блакитні закладки для своїх улюблених книжок.

Питання соціально-економічного стану

Житлово-комунальна сфера

19 червня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Архангельської, Шевченка,

Леоніда Каденюка, Героїв Маріуполя, Руслана Слободянюка, Київської, Братиславської, Новомиколаївської.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста Кропивницького складено 3 протоколи про адміністративні правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення, видано 16 попереджень щодо усунення недоліків санітарного стану.

19 червня інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної районної у місті Кропивницькому ради проведено рейд з перевірки благоустрою приватного сектору району, зокрема вулиці Гранітної (від вул. Барболіна до вул. Яновського).

Під час рейду було видано 5 попереджень щодо усунення недоліків (покос бур'янів) та 1 попередження-нагадування про дотримання Правил благоустрою території міста Кропивницького (складування будівельних матеріалів за межами садиби).

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Сергій КОЛОДЯЖНИЙ